

ВАЛЬЦОВКА

15 ТМК

Корпоративная газета

№16 (8544) | 29 АПРЕЛЯ 2016

Еженедельник
Основана в 1928 г.

3

На повестке –
охрана труда

Баталии по технике
безопасности



4

Приключение в
стиле квест

Молодежь уходит
в дозор



8

Возьми друга
домой!

Требуется помощь!



28 APRIL steelSafetyDay

МАСТЕР-КЛАССЫ ОТ ТАГМЕТ

В РАМКАХ ПРОВЕДЕНИЯ STEEL SAFETY DAY-2016 НА ЗАВОДЕ ПРОВЕДЕН РЯД МЕРОПРИЯТИЙ



На ТАГМЕТе состоялся День охраны труда для таганрогских школьников. Уникальная возможность увидеть, как работает одно из самых крупных предприятий города, представилась шестиклассникам подшефной заводу школы №24.

Увлекательное путешествие по ТАГМЕТу началось с азов промышленной безопасности – на школьников надели светоотражающие жилеты, каждому выдали каску, очки, аудиогиды и провели обязательный инструктаж по технике безопасности.

Продолжение на 2 стр.

Праздник

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляем вас с Днем Великой Победы!

Этот славный праздник – символ решимости и невероятной воли, гордости за наших сограждан, которые ценой огромных лишений отстояли свою страну.

Май 45-го все дальше уходит в глубину лет, все меньше остается тех, кого мы можем лично поблагодарить за этот бессмертный подвиг. Но мы всегда будем помнить, чтить и бережно хранить в памяти мужество и героизм воинов и тружеников тыла, вставших на защиту своих семей, своего дома, своей Родины.

С праздником, дорогие коллеги! Пусть Великая Победа вдохновляет вас на достойные и добрые свершения. От всей души желаем вам мирной, счастливой и долгой жизни, крепкого здоровья вам и вашим близким, любви и хорошего настроения!

Руководство ТМК

Дорогие друзья!

Поздравляем Вас и всех работников предприятия с 71-й годовщиной Великой Победы!

Этот праздник – особенный для каждого человека в нашей стране. Величие Победы и горечь утрат коснулись каждой семьи. Боевые знамена, георгиевские ленты и гвоздики стали неизменными символами Дня Победы. Но это не просто символы, это дань уважения тем, кого с нами нет. Пусть ясное мирное небо, здоровье и семейное счастье навсегда будут залогом успеха и процветания нашей страны.

Администрация и профсоюзный комитет ТАГМЕТ



Эхо события

«ВПЕРЕД, С ОПОРОЙ НА КРЕПКИЕ ТРАДИЦИИ...»

В канун 15-летия в адрес руководителей ТМК пришло немало поздравлений из правительства страны и от партнеров



Уважаемые друзья! Примите мои поздравления с юбилеем!

15 лет назад ваша металлургическая компания объединила крупнейших производителей стальных труб. И сегодня, располагая активами в России, США, Канаде, странах Европы и Азии, ТМК является мировым лидером, одним из глобальных поставщиков для нефтегазового комплекса.

Ваша продукция отличается высоким качеством и пользуется большим спросом как на внутреннем, так и на внешнем рынках. Это способствует реализации масштабной инвестиционной программы, в результате которой модернизированы или построены заново сталеплавильные и трубопрокатные агрегаты. Второе рождение получил Северский трубный завод – старейшее предприятие отрасли, недавно отметившее 275-летие.

Важно, что вы постоянно разрабатываете и внедряете в производство высокотехнологичную инновационную продукцию. Она ориентирована не только на текущие потребности, но и на перспективные задачи, в том числе – по освоению месторождений в труднодоступных районах Арктики и на континентальном шельфе.

Уверен: многотысячный коллектив ТМК будет и впредь ударно трудиться. А добиваться успехов вам будут помогать профессионализм, ответственное отношение к делу и опора на крепкие традиции металлургов.

Желаю вам здоровья, удачи и всего самого лучшего.

Дмитрий Медведев
Председатель Правительства
Российской Федерации

В своей телеграмме руководитель администрации президента РФ Сергей Иванов, желая ТМК новых успехов, отметил, что совершенствуя производственную базу, компания «на практике осуществляет модель социально-ответственного бизнеса».

Председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер, выразил уверенность в том, что «сложившиеся надёжные партнёрские отношения будут и впредь укрепляться, содействовать социально-политическому благополучию страны». Партнёры из «Северстали» и «Татнефти» отметили мощный производственный потенциал и эффективные инновационные разработки, что помогает компании выпускать качественную и конкурентоспособную продукцию. Министр транспорта РФ Максим Соколов подчеркнул в письме, что «России не быть великой державой без современных и успешных предприятий – таких, как ТМК». Никогда не теряя азарт и спортивный дух пожелал в своём поздравительном слове министр спорта РФ Виталий Мутко.



Робот-тренажер «Гоша» —

учебное пособие для системы массового обучения навыкам оказания первой медицинской помощи



Металлурги – дипломанты

ТАГМЕТ стал победителем конкурса на лучшую организацию работы по охране труда на предприятиях Таганрога в 2016 году. Таганрогский металлургический завод признан лидером в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций с численностью работников более 100 человек».



Жюри отметило высокую эффективность политики ТАГМЕТА в области безопасного труда, активизацию профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости на предприятии. Знание в области управления профессиональными рисками способствует сохранению жизни и здоровья работающего населения города.



Также в канун Всемирного дня охраны труда в адрес коллектива ТАГМЕТА поступило благодарственное письмо от имени и.о. мэра Таганрога Алексея Махова. Он выразил благодарность металлургам за высокий профессионализм, добросовестный труд и активную общественную позицию.

Алексей Викторович пожелал всему коллективу завода финансовой стабильности, процветания, безопасной работы, неиссякаемой энергии и оптимизма.

МАСТЕР-КЛАССЫ ОТ ТАГМЕТ

Окончание. Начало на 1 стр.

«На заводе у нас экскурсии для детей работников стали традиционными, а вот мероприятия к Всемирному дню охраны труда для детворы мы проводим впервые. Поэтому хочу пожелать вам ярких впечатлений, уверена – они у вас точно будут. Вы увидите, как выплавляется сталь, как она разливается, как слитки становятся трубной продукцией. У вас будет много открытий, вы посетите самые крупные цеха предприятия – электросталеплавильный и трубопрокатный, которые вас обязательно впечатлят», – напутствовала детвору начальник ОВОС Оксана Лисак.

Гидом для школьников в цехах стали замначальника ЭСПЦ по технологии Игорь Мурзин и старший калибровщик ТПЦ Артем Гулов. Информацию о производстве они старались преподнести шестиклассникам понятно и интересно. Как заводоженные, смотрели дети сквозь специальные очки на работу электропечи, восторженно восклицали, впечатленные красотой горячих труб в окружении хоровода ярких искр и клубов огня.

«Я испытала много разных ощущений, меня поразили масштабы цехов, – призналась Злата Руднева. – Понравилось, как выплавляется сталь. Работа металлургов опасная, но очень все продумано для безопасности: средства защиты, на участках кругом ограждения, таблички, баннеры».

Никиту Фомченко более всего впечатлили размеры предприятия, современное компьютеризированное оборудование в цехах, а еще неукоснительное соблюдение всех правил безопасности. «Не знал, что быть металлургом так здорово и увлекательно», – сказал он.



После посещения производства и фото на память все отправились в медпункт трубопрокатного цеха, где состоялся мастер-класс от заводских медиков по оказанию помощи пострадавшему. Роль пострадавшего выполнял электронный манекен «Гоша». Он очень похож на подростка и способен имитировать травмы. Гоша стонет, когда ему больно. И выражает восторг, когда ему возвращают жизнь. «Гоша» позволяет выполнять непрямой массаж сердца, и, если сделать это неправильно, ему можно «сломать ребра». Дети обступили Гошу и несколько раз его «оживляли». Заветное «Спасибо. Я живой, кровотечение остановлено» Гоша «сказал» несколько раз, чем вызвал восторженные возгласы ребяттишек.

Познавательное-обучающее занятие по пожарной безопасности для юных гостей ТАГМЕТА провели работники отдела промышленной безопасности и сотрудники пожарной части на участке ШОС. Но, как известно, теоретические знания должны быть подкреплены практическими умениями. И у школьников появилась возможность не



только увидеть в действии порошковый огнетушитель, но и самим локализовать возгорание. Кроме того, учащиеся вблизи рассмотрели профессиональную пожарную технику, что вызвало у ребят невероятные впечатления, сопровождавшиеся радостными возгласами и аплодисментами.

Полезным и познавательным считают посещение завода учителя, побывавшие вместе с учениками на ТАГМете. «Во время таких экскурсий дети получают первичное представление о производстве, на деле видят какое важное значение имеет охрана труда. Уди-

вительная возможность посмотреть на все самим. Если сегодняшнее мероприятие произвело сильнейшее впечатление на нас – взрослых, то посмотрите на восторженные лица детей», – сказала Татьяна Иванова.

Нет сомнения, что проведенный день на ТАГМете, внесет свой положительный вклад в расширение знаний по охране труда и поможет распространению положительного опыта среди школьников. «Мастер-классы от ТАГМЕТ» станут традиционной акцией в плане профориентационной подготовки учеников подшефных школ.

